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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

 

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu                      

o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą dostawa 

komputerów, oprogramowania i urządzeń drukujących wraz z montażem, dostawa 

urządzeń multimedialnych oraz dostawa sprzętu fotograficznego do pracowni 

zawodowych w ramach projektu „Modernizacja  infrastruktury edukacyjnej – 

unowocześnienie bazy kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w 

Grudziądzu”. 

 

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia                    

w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w odpowiedzi 

na zapytania, Zamawiający informuje: 

 

Pytanie nr 1: 

Dotyczy pozycji 16.  

Proszę o zmianę wymogu "zdalne zarządzanie iDRAC9" na "zdalne zarządzanie". 

Zapis iDRAC9 wskazuje na jednego producenta - firmę Dell - co jest niezgodne z PZP. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ww. wymogu. Zamawiający dokonał zmiany treści 

załącznika nr 1.1. do SWZ ww. zakresie. Z uwagi na zmianę opisu przedmiotu zamówienia, 

Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Zmiany 

zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania po publikacji ogłoszenia                

w Dz. Urz. UE. 

 

Pytanie nr 2: 

Dotyczy pozycji 16 

Proszę o usunięcie wymogu modułu SD ISDM. Jest to również wskazanie na firmę Dell, co 

jest zabronione przez PZP. Proszę również wyjaśnić - jaką funkcjonalność ma posiadać ta 

cecha. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie modułu SD ISDM. Zamawiający dokonał zmiany 

treści załącznika nr 1.1. do SWZ ww. zakresie. Z uwagi na zmianę opisu przedmiotu 

zamówienia, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ oraz zmiany ogłoszenia o 



2 

zamówieniu. Zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania po 

publikacji ogłoszenia w Dz. Urz. UE. 

 

Pytanie nr 3: 

Dotyczy pozycji 16.  

Proszę o usunięcie wymogu ramki zabezpieczającej z LCD. Jest to cecha serwerów Dell - co 

jest niezgodne z PZP. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie wymogu ramki zabezpieczającej. Zamawiający 

dokonał zmiany treści załącznika nr 1.1. do SWZ ww. zakresie. Z uwagi na zmianę opisu 

przedmiotu zamówienia, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ oraz zmiany ogłoszenia 

o zamówieniu. Zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania po 

publikacji ogłoszenia w Dz. Urz. UE. 

 

Pytanie nr 4: 

Dotyczy pozycji 16.  

Proszę o usunięcie wymogu Szyny montażowej ruchomej z ramieniem na kable. Jest to cecha 

serwerów Dell - co jest niezgodne z PZP. 

Odpowiedź: 

Zamawiający  nie wyraża zgody na usunięcie wymogu szyny montażowej, lecz zgadza się na 

zmianę opisu na następujący: 

- szyna montażowa ruchoma z ramieniem lub prowadnicami (uchwytami) na kable. 

Zamawiający dokonał zmiany treści załącznika nr 1.1. do SWZ ww. zakresie. Z uwagi na 

zmianę opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ oraz 

zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego 

postępowania po publikacji ogłoszenia w Dz. Urz. UE. 

  

Pytanie nr 5: 

Dotyczy stawki podatku VAT.  

Czy Zamawiający będzie ubiegał się o stosowanie preferencyjnej stawki VAT 0%? Jeśli tak, 

czy to obliguje, w celu możliwości porównania ofert, do tego by każdy wykonawca, już na 

etapie składania ofert zastosował tą stawkę do odpowiednich pozycji?  

Odpowiedź: 

Przedmiot zamówienia dotyczy placówki oświatowej tj. Zespółu Szkół Technicznych w 

Grudziądzu i stanowić będzie wyposażenie pracowni przedmiotowych, w związku z tym 

wykonawca składając ofertę może skorzystać z zapisów art. 83 ust 1 pkt. 26 lit. a  Ustawy z 

dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (t.j. Dz. U. z   2021 r. poz. 685 ze zm.). 

Zgodnie z przywołanym przepisem, opodatkowaniu stawką podatku w wysokości 0% 

podlegają towary wymienione w Załączniku nr 8 do ww.  Ustawy, w tym między innymi: 

jednostki centralne komputerów, serwery, monitory, zestawy komputerów stacjonarnych, 

drukarki, skanery, urządzenia do transmisji danych cyfrowych (w tym koncentratory i switche 

sieciowe, routery i modemy). Każdy wykonawca na etapie składania ofert  powinien 

zastosować 0 % stawkę VAT do odpowiednich pozycji. 

 

 

 

 

/-/ Prezydent Grudziądza 


